

平成 24 年 5 月 8 日

各 位

会 社 名 株式会社ココカラファイン
代表者名 代表取締役社長 塚本 厚志
(コード：3098、東証第 1 部)
問合せ先 執行役員経理部長 千田 吉裕
(TEL 045-548-5957)

(訂正)「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 24 年 5 月 7 日 15 時に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。
なお、数値データについては、訂正はありません。

1. 訂正の内容

添付資料 2 ページ

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

①ドラッグ・調剤事業

(出退店状況)

2. 訂正の理由

記載内容の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付してあります。

<訂正前>

出退店につきましては、新規に53店舗を出店、30店舗の退店を行い、また子会社化した株式会社スズラン薬局の23店舗を加えた結果、当連結会計年度末の当社グループ店舗数は、以下のとおり1,130店舗となりました。

(単位：店)

		北海道 ・東北	関東・ 甲信越	東海	関西	中国	四国	九州・ 沖縄	全国計	(内調剤 取扱)
《省略》										
当社グループ計	期首	23	356	208	336	73	21	90	1,107	(224)
	出店	2	<u>12</u>	11	18	3	2	5	<u>53</u>	<u>(10)</u>
	退店	1	<u>9</u>	2	9	4	1	4	<u>30</u>	<u>(17)</u>
	期末	24	359	217	345	72	22	91	1,130	<u>(21)</u>

- (注) 1. (内調剤取扱)の出店、退店の数には、既存店の調剤取扱の開始及び中止の数を含んでおります。
2. 株式会社スズラン薬局の期首店舗数には、平成23年10月1日現在の店舗数を記載しております。
3. 関東・甲信越地区の出店、退店の数には、平成23年10月1日付で株式会社ライフオートより株式会社セイジョーへ譲渡した6店舗(内調剤取扱3店舗)を含んでおります。

<訂正後>

出退店につきましては、新規に59店舗を出店、36店舗の退店（出退店数には、平成23年10月1日付で株式会社ライフオートより株式会社セイジョーへ譲渡した6店舗を含んでおります。）を行い、また子会社化した株式会社スズラン薬局の23店舗を加えた結果、当連結会計年度末の当社グループ店舗数は、以下のとおり1,130店舗となりました。

(単位：店)

		北海道 ・東北	関東・ 甲信越	東海	関西	中国	四国	九州・ 沖縄	全国計	(内調剤 取扱)
	《省略》									
当社グループ計	期首	23	356	208	336	73	21	90	1,107	(224)
	出店	2	<u>18</u>	11	18	3	2	5	<u>59</u>	<u>(13)</u>
	退店	1	<u>15</u>	2	9	4	1	4	<u>36</u>	<u>(20)</u>
	期末	24	359	217	345	72	22	91	1,130	<u>(217)</u>

- (注) 1. (内調剤取扱)の出店、退店の数には、既存店の調剤取扱の開始及び中止の数を含んでおります。
 2. 株式会社スズラン薬局の期首店舗数には、平成23年10月1日現在の店舗数を記載しております。
 3. 関東・甲信越地区の出店、退店の数には、平成23年10月1日付で株式会社ライフオートより株式会社セイジョーへ譲渡した6店舗（内調剤取扱3店舗）を含んでおります。

以 上